
Referencia / Reference / Référence

CL-01A CL-02A

4492015627 4492015628

Referencia / Reference / Référence

VMH-54 VMH-62 VMH-63 VMH-64

4492015622 4492015623 4492015642 4492015643

Referencia / Reference / Référence

VMS-1/4 VHK-1/4

4492015640 4492016002

Referencia / Reference / Référence 

VMH-71

4492015618
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ACCESORIOS PARA TALADROS Y FRESADORAS / DRILLING AND MILLING ACCESSORIES 
/ ACCESSOIRES PERCEUSES ET FRAISAGE
ACCESORIOS PARA TALADROS Y FRESADORAS / DRILLING AND MILLING ACCESSORIES 
/ ACCESSOIRES PERCEUSES ET FRAISAGE

TUBOS ARTICULADOS CON BASE MAGNÉTICA / ADJUSTABLE MAGNETIC NOZZLE KIT / 
BUSES D’ARROSAGE AVEC BASE MAGNÉTIQUE.

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL SPECIF. / CARACT. TECHNIQUES CL-01A CL-02A

Dimensiones / Dimensions / Dimensions mm. 34x230 34x230

Fuerza Sujeción / Holding power / Puissance base mag. Kg. 0,3 0,3

Nº tubos y Material / Nº hoses and material / Nº Flexibles et material 1/Plástico 2/Plástico

Código EAN / EAN Code 8423640318700 8423640318809

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL SPECIF. / CARACT. TECHNIQUES VMS-1 / 4 VHK-1 / 4

Rosca / Thread / Filetage 1 / 4 1 / 4

Dim. Tubo / Main rod / Dim. Flexible mm.  Ø 11x370 330

Material Plástico / Plastic / Plastique Acero Plástico

Peso / Weight / Poids Kg. 0,2 0,1

Código EAN / EAN Code 8423604 318205 318502

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL SPECIFICATIONS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES VMH-54 VMH-62 VMH-63 VMH-64

Dim. Base / Base dimension / Dimensions base mm. 62x50x55,5 62x50x50,5 62x50x50,5 62x50x50,5

Fuerza sujeción / Holding power / Puissance base mag. Kg. 75 75 75 75

Dim. Tubo / Main rod / Dim. flexible mm. Ø 16x330 Ø 16x330 Ø 11x330 Ø 11x330

Nº Tubos y material / Nº Hoses and Material / Nº Flexibles et mat. 2 / Plástico 3 / Plástico 1 / Acero 2 / Acero

Peso / Weight / Poids Kg. 1,4 1,5 1,6 2

Código EAN / EAN Code 8423640 318007 318106 318304 318403

VMS-1/4

VMH-54 VMH-63VMH-62 VMH-64

VHK-1/4

PULVERIZADOR CON BASE MAGNÉTICA / MIST COOLANT WITH MAGNETIC BASE / BUSE À BROUILLARD ET BASE MAGNÉTIQUE

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL SPECIF. / CARACT. TECHNIQUES VMH-71

Dim. Base / Base dimension / Dimensions mm. 62x50x55,5

Fuerza Sujeción / Holding power / Puissance Kg. 75

Dim. Tubo / Main rod / Dim. Flexible Ø 15x500

Nº tubos y Material / Nº hoses and material / Nº Flexibles 1 / Acero

Peso / Weight / Poids Kg. 2

Código EAN / EAN Code 842364031860



Código Descripción Código EAN

Code Description EAN code

440001590 9 ltrs.230v / 1fase*bomba / pump 1 / 8hp 8423640141407

440001595 9 ltrs.380v / 3fases*bomba / pump 1 / 8hp 8423640141414

Referencia / Reference / Référence

DIVISOR BS-0-J5

4491001053
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ACCESORIOS PARA TALADROS Y FRESADORAS / DRILLING AND MILLING ACCESSORIES 
/ ACCESSOIRES PERCEUSES ET FRAISAGE
ACCESORIOS PARA TALADROS Y FRESADORAS / DRILLING AND MILLING ACCESSORIES 
/ ACCESSOIRES PERCEUSES ET FRAISAGE

EQUIPOS DE REFRIGERACIÓN  / COOLANT SYSTEM / SYSTEME D’ARROSAGE UNIVERSEL 

CON ACCESORIOS / WITH ACCESSORIES / AVEC ACCESSOIRES

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL SPECIF. / CARACT. TECHNIQUES

DIVISOR BS-0-J5

A mm. 189

B mm. 140

H mm. 173

h mm. 100

a mm. 160

b mm. 91

g mm. 13

Cono / Taper MT2

Ø Husillo / Spindle / Axe mm. 18

Peso / Weight / Poids Kg. 23,70

Código EAN / EAN Code 8423640314306

DIVISOR VERTICAL SEMI-UNIVERSAL / SEMI-UNIVERSAL DIVIDING HEAD / DIVISEUR VERTICAL SEMI-UNIVERSEL

• El divisor vertical puede dividir en cualquier ángulo directo, 
indirecto o por diferentes métodos. 

• El husillo templado y  está rígidamente sujeto en un 
rodamiento de rodillos cónicos. 

• El eje sinfín está templado también.
• La cabeza giratoria se puede bloquear en cualquier ángulo 

desde 10º hasta 90º con una precisión de ajuste a la base que 
asegura una rotación suave.

• Todos los modelos tienen la nariz del husillo roscado y 24 
hoyos con plato divisor de fácil conversión a la indexación 
directa y rápido en los números 2,3,4,6,8,12 y 24.

• Fácil de indexación de todos los números desde 2 a 50 y de 
muchos números desde 52 a 380.

• Su precisión exacta, el buen aspecto y la estructura fuerte le 
asegura una rotación suave.

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL SPECIF. / CARACT. TECHNIQUES

CONTRAPUNTO BS-0

A1 mm. 167

B1 mm. 80

H1 mm. 107,5

h mm. 100

a1 mm. 130

b1 mm. 92

g1 mm. 13

ES  Accesorios Estándar EN  Standard Accessories FR  Accessories standard

Plato de 3 garras 
Ø125mm incluido



Referencia / Reference / Référence

DIVISOR BS-2-J6

4491001055
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ACCESORIOS PARA TALADROS Y FRESADORAS / DRILLING AND MILLING ACCESSORIES 
/ ACCESSOIRES PERCEUSES ET FRAISAGE
ACCESORIOS PARA TALADROS Y FRESADORAS / DRILLING AND MILLING ACCESSORIES 
/ ACCESSOIRES PERCEUSES ET FRAISAGE

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL SPECIF. / CARACT. TECHNIQUES

DIVISOR BS-2-J6

A mm. 365

B mm. 272

H mm. 236

h mm. 132,7

a mm. 213

b mm. 134

g mm. 16

Cono / Taper MT4

Ø Husillo / Spindle mm. 25,4

Peso / Weight / Poids Kg. 78,50

Código EAN / EAN Code 8423640314405

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL SPECIF. / CARACT. TECHNIQUES

CONTRAPUNTO BS-2

A1 mm. 205-255

B1 mm. 86

H1 mm. 139

h1 mm. 132,7

a1 mm. 175

b1 mm. 124

g1 mm. 16

ES  Accesorios Estándar EN  Standard Accessories FR  Accessories standard

DIVISOR VERTICAL UNIVERSAL / UNIVERSAL DIVIDING HEAD / DIVISEUR VERTICAL UNIVERSEL

Plato de 3 garras 
Ø150mm incluido



Referencia / Reference / Référence

VSI-5

4491001065

Referencia / Reference / Référence

CS-6

4491001060

DP-4 TS-2 
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ACCESORIOS PARA TALADROS Y FRESADORAS / DRILLING AND MILLING ACCESSORIES 
/ ACCESSOIRES PERCEUSES ET FRAISAGE
ACCESORIOS PARA TALADROS Y FRESADORAS / DRILLING AND MILLING ACCESSORIES 
/ ACCESSOIRES PERCEUSES ET FRAISAGE

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL SPECIF. / CARACT. TECHNIQUES

VSI-5

A mm. 202

B mm. 161

C mm. 161

D mm. 87

E mm. 142

Peso / Weight / Poids Kg. 14,50

Código EAN / EAN Code 8423640314603

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL SPECIF. / CARACT. TECHNIQUES CS-6

Nº Divisiones / Divisions 2,3,4,6,8,12,24

Plato de Garras / Jaw chuck Ø ext. 160 VSK-6A

Garra int. / Inner jaw 4-42

Garra ext. / Outer jaw 10-156

Ø int. 44

Contraplato / Face plate Ø ext. 203

Grosor / thickness 50

A mm. 250

B mm. 235

C mm. 221

a mm. 220

b mm. 150

c mm. 184

d mm. 82

e mm. 112

f mm. 66

g mm. 16

h mm. 123

i mm. 186

J mm. 80

K mm. 18

Peso / Weight / Poids Kg. 44,60

Código EAN / EAN Code  8423640314504

ACCESORIOS INCLUIDOS / INCLUDED ACCESORIES / ACCESSOIRES INCLUS

ACCESORIOS OPCIONALES / OPTIONAL ACCESORIES / 
ACCESSOIRES EN OPTION

PLATO DIVISOR HORIZONTAL Y VERTICAL / SUPER INDEXING SPACER / 
PLATEAUX DIVISEUR HORIZONTAL ET VERTICAL

PLATO DIVISOR HORIZONTAL Y VERTICAL / SUPER INDEXING SPACER / PLATEAUX DIVISEUR HORIZONTAL ET VERTICAL

• De manejo fácil y rápido.
• 24 divisiones individuales (15º cada uno). Escala Cuadro 1º, para la indixado angular.
• Agujero de la mesa de 30 mm. Horizontal / Vertical y 2 direcciones.
• Apto para usar en fresadoras y taladros. Opcional: contrapunto TS-1

Plato de 3 garras 
Ø160mm incluido



Referencia / Reference / Référence

HV-6 HV-8 HV-10

4491001001 4491001002 4491001003

Referencia / Reference / Référence

VSC-5A VSC-6A VSC-7A

4495002022A 4495002023A 4495002024A
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ACCESORIOS PARA TALADROS Y FRESADORAS / DRILLING AND MILLING ACCESSORIES 
/ ACCESSOIRES PERCEUSES ET FRAISAGE
ACCESORIOS PARA TALADROS Y FRESADORAS / DRILLING AND MILLING ACCESSORIES 
/ ACCESSOIRES PERCEUSES ET FRAISAGE

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL SPECIFICATIONS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES  HV-6 HV-8 HV-10

Mesa / Table   Ø Exterior / Outer mm. D 150 200 250

mm. A1 78 100 110

Altura / Height mm. H 80 105 115

Dimensión Base / Base dimension mm. H1 100 135 165

mm. A 200 265 325 

mm. B 160 220 280

Ancho Ranura T / Width of T-slot mm. e 11 14 14

Capacidad Carga / Load capacity Kg.  Horizontal 40 80 90 

Kg.  Vertical 20 40 50

Cono Morse / Center sleeve  MT2 MT3 MT3

Peso / Weight / Poids Kg.  12,70 26,90 37,70

Código EAN / EAN Code 8423640312807 8423640312906 8423640313002

MESAS ROTATIVAS HORIZONTAL-VERTICAL / HORIZONTAL-VERTICAL ROTARY TABLE / 
PLATEAUX DIVISEURS ROTATIFS HORIZONTAL-VERTICAL

PLATOS DE 3 GARRAS UNIVERSALES / UNIVERSALS 3 JAWS CHUCK / MANDRIN À 3 MORS 

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL SPECIF. / CARACT. TECHNIQUES               SC-5A VSC-6A VSC-7A

D mm. 130 160 190

d1 mm. 115 145 172

d2 mm. 100 130 155

d3 mm. 33 40 55

L mm. 78 95 105

L1 mm. 55 65 75

h mm. 3,5 5 5

Rosca / Thread / Filetage 3-M8 3-M8 3-M10

Para modelos / For models / Pour models BS-0, HV6 BS-1, HV8 BS-2, HV10

Peso / Weight / Poids Kg. 5,8 9 15

Código EAN / EAN Code 8423640313101 8423640313200 8423640313309

ES  Especiales Para Mesas Rotativas
EN  Special For Rotary Table
FR  Spéciaux Tables Rotatives

• Nuestras mesas están hechas de Meehanite de alta densidad 
y se inspeccionan los ángulos con equipos electrónicos 
“Heidenhain” para asegurar la excelente calidad y 
durabilidad.

• En el proceso de fabricación se utilizan excelentes centros de 
mecanizado. Final del husillo con cojinetes de precisión. Puede 
estar seguro de mantenerse muy  en el corte.

• El husillo sinfín  esta  templado y la proporción es de 90:1. La 
mesa de trabajo se graduó con un total de 360º para que con 
un giro de la palanca se mueve la mesa a través de 4 º. El Micro 
Cuello  esta graduado en 1’min.

• La escala de Vernier es posible hacer  ajustes hasta los 10 
segundos.

• Estas mesas rotativas son utilizadas para el trabajo de corte 
circular, ajuste del ángulo, perforar  y trabajos  similares.



TS-2 / TS-3 TS-1

Referencia / Reference / Référence

DP-1 DP-2 DP-3 DP-4

4491001030 4491001031 4491001032 4491001033

Referencia / Reference / Référence

TS-1 TS-2 TS-3

4491001022 4491001023 4491001024

Referencia / Reference / Référence

FLT-0 FLT-1

4491001040 4491001041
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ACCESORIOS PARA TALADROS Y FRESADORAS / DRILLING AND MILLING ACCESSORIES 
/ ACCESSOIRES PERCEUSES ET FRAISAGE
ACCESORIOS PARA TALADROS Y FRESADORAS / DRILLING AND MILLING ACCESSORIES 
/ ACCESSOIRES PERCEUSES ET FRAISAGE

ACCESORIOS ESPECIALES PARA MESAS ROTATIVAS / ROTARY TABLE SPECIAL ACCESSORIES 
/ ACCESSOIRES POUR PLATEAUX DIVISEURS ROTATIFS

A- PLATOS DIVISORES
A- DIVIDING PLATES
A- PLATEAU DIVISEUR

B- CONTRAPUNTOS
B- TAILSTOCK
B- CONTRE-POINTE

C- CONTRAPLATOS
C- FLANGE
C- PLATEAU

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL SPECIF. / CARACT. TECHNIQUES

FLT-0 FLT-1

D mm. 138 170

h mm. 100 130

H mm. 20 21

Para modelo / For model / Pour modéle HV-6, HV-8 HV-8, HV-10

Peso / Weight / Poids 1,9 3,3

Código EAN / EAN Code 8423640314108 8423640314207

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL SPECIF. / CARACT. TECHNIQUES

TS-1 TS-2 TS-3

Ajuste en altura / Adjustable height Max.mm 110 145 200

Min.mm 80 115 130

Mesa rotativa / Rotary table / Table rotatifs HV-4, HV-6 HV-8, CS-6 HV-10, CS-8

Peso / Weight / Poids 3,90 5,50 8,10

Código EAN / EAN Code 8423640313804 8423640313903 8423640314009

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL SPECIF. / CARACT. TECHNIQUES DP-1 DP-2 DP-3 DP-4

Mesa rotativa / Rotary table / Table rotatifs HV-4, HV-6 HV-8 HV-10 CS-6, CS-8

Peso / Weight / Poids Kg. 1,40 4,50 4,60 4,60

Código EAN / EAN Code 8423640313408 8423640313507 8423640313606 8423640313705

• Cada juego de DP se compone de plato divisor, manivela, 3
Unidades de tornillos, sector y arandela en U.



Código/Code 147.M1 147.M2 147.M3 147.M4 147.M5 147.M6

Ancho pantalla/Width Guard mm 200 300 350 400 450 500

Alto pantalla/Height Guard mm 140 150 200 200 245 245

Longitud útil varilla/Effective length rod mm 320 320 320 320 320 320

Referencia / Reference 492000711 492000712 492000713 492000714 492000715 492000716

Código EAN / EAN Code 8032819 055584 055591 055607 055614 055621 055638

Código/Code 147.01 147.02 147.03 147.04 147.05 147.06

Ancho pantalla/Width Guard mm 200 300 350 400 450 500

Alto pantalla/Height Guard mm 140 150 200 200 245 245

Longitud útil varilla/Effective length rod mm 320 320 320 320 320 320

Referencia / Reference 492000701 492000702 492000703 492000704 492000715 492000706

Código EAN / EAN Code 8032819 055522 055539 055546 055553 055560 055577

Código/Code 153.00

Pantalla/Guard mm 130x200

Longitud útil varilla/Effective length rod mm 400

Referencia / Reference 492000700

Código EAN / EAN Code 8032819056345
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ACCESORIOS PARA TALADROS Y FRESADORAS / DRILLING AND MILLING ACCESSORIES 
/ ACCESSOIRES PERCEUSES ET FRAISAGE
PROTECCIONES TALADROS Y FRESADORAS / DRILLING AND MILLING PROTECTION / 
PROTECTIONS PERCEUSES ET FRAISAGE

PARA TALADRO, EN PLÁSTICO TRANSPARENTE CONTRA IMPACTO Y MICROINTERRUPTOR.
FOR DRILL, IN PLASTIC, SHOCKPROOF AND MICROSWITCH.
POUR PERCEUSE, EN PLASTIQUE TRANSPARENT  ANTICHOC AVEC MICRO.

PARA TALADRO, EN PLÁSTICO TRANSPARENTE CONTRA IMPACTO.
FOR DRILL, IN PLASTIC, SHOCKPROOF.
POUR PERCEUSE, EN PLASTIQUE TRANSPARENT ET ANTICHOC.

PARA TALADRO, REGULABLE EN ALTURA CON MICROINTERRUPTOR.
FOR DRILL, ADJUSTABLE HEIGHT WITH MICROSWITCH.
POUR PERCEUSE, RÉGLABLE EN HAUTEUR AVEC MICRO.



Código/Code 141.01 141.02 141.03 141.04

Ø mm 300 350 400 450

Ancho mm 240 240 240 240

Referencia / Reference 492000601 492000602 492000603 492000604

Código EAN / EAN Code 8032819 054488 054518 054556 054570

Código/Code 143.01 143.02

Altura / Height mm 200 250

Max.Desplazamiento / Max.displacement mm 150 200

Ancho / Width mm 300 400

Longitud base / Length base mm 1000 1000

Referencia / Reference 492000660 492000661

Código EAN / EAN Code 8032819 055188 055195

Código/Code 146.01 146.02 146.06

Longitud / Length mm 470 570 770

Ancho / Width mm 300 400 600

Altura / Heigth mm 200 200 350

Referencia / Reference 492000670 492000671 492000675

Código EAN / EAN Code 8032819 055430 055447 055485

Código/Code 149.01 149.04 149.05

Ø mm 300 450 500

Referencia / Reference 492000686 492000689 492000690

Código/Code 148.01 148.03 148.05 148.06

Ø mm. 300 400 500 600

Referencia / Reference 492000680 492000682 492000684 492000685
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ACCESORIOS PARA TALADROS Y FRESADORAS / DRILLING AND MILLING ACCESSORIES 
/ ACCESSOIRES PERCEUSES ET FRAISAGE
ACCESORIOS PARA TALADROS Y FRESADORAS / DRILLING AND MILLING ACCESSORIES 
/ ACCESSOIRES PERCEUSES ET FRAISAGE
PROTECCIONES TALADROS Y FRESADORAS / DRILLING AND MILLING PROTECTION / 
PROTECTIONS PERCEUSES ET FRAISAGE

PARA FRESADORA EN POLICARBONATO Y ESTRUCTURA DE ACERO, PARA FIJAR.
Para fijación Ø 25 mm. para protecciones códigos 148 y 149.
FOR MILLING IN POLYCARBONATE AND STEEL STRUCTURE FOR FIXING.
For fixing Ø 25 mm. and guards codes 148 and 149
POUR FRAISEUSE EN POLYCARBONATE ET STRUCTURE EN ACIER POUR LA FIXATION.
Pour fixation Ø 25 mm.  pour protections codes 148 et 149

PARA FRESADORAS UNIVERSAL Y VERTICAL CON APLICACIÓN A LA MESA DE TRABAJO.
En policarbonato transparente con microinterruptor de segurdidad
FOR UNIVERSAL AND VERTICAL MILLING WITH FIXING TO THE WORKTABLE. With microswitch.
POUR DES FRAISEUSES UNIVERSELLES ET VERTICALES AVEC APPLICATION DU BANC DE TRAVAIL.
En polycarbonate transparent avec micro interrupteur de sécurité.

PARA FRESADORAS HORIZONTALES UNIVERSAL Y VERTICAL CON APLICACIÓN A LA MESA DE TRABAJO.
Para montar en la corredera de la fresadora, con microinterruptor de seguridad.
FOR UNIVERSAL AND VERTICAL MILLING WITH FIXING TO THE WORKTABLE.
With microswitch.
POUR DES FRAISEUSES HORIZONTALES UNIVERSELLES ET VERTICALES AVEC APPLICATION DU BANC DE TRAVAIL.
Pour installer sur la glissière de la fraiseuse, avec micro interrupteur de sécurité..

PARA FRESADORAS, BRAZO ARTICULADO, CON MICROINTERRUPTOR. 
Para montar lado derecho de la máquina. En aluminio estampado extensión 790 mm
FOR MILLING, ARTICULATED ARM, WITH MICROSWITCH.
For mount  on the right side of the machine. Aluminium, extension 790 mm.
POUR FRAISEUSES, BRAS ARTICULE AVEC MICROINTERRUPTEUR.
Pour installer le côté droit de la machine. En aluminium estampé, extension  790 mm.

Para montar lado derecho de la máquina. En acero tubular extensión 1000 mm

Precio conjunto

Precio conjunto



SERIE CORTA / STANDARD LENGHT / COURTE

Referencia Modelo
Ø

Ø Eje Long.
Long. 
total

Reference Model

4496007020 VE122-1.0 1.0 4 3 50 

4496007022 VE122-2.0 2.0 4 6 50 

4496007024 VE122-3.0 3.0 6 8 50 

4496007026 VE122-4.0 4.0 6 11 50 

4496007028 VE122-5.0 5.0 6 13 50 

4496007030 VE122-6.0 6.0 6 16 50 

4496007032 VE122-8.0 8.0 8 20 60 

4496007034 VE122-10.0 10.0 10 25 72 

4496007036 VE122-12.0 12.0 12 30 75 

4496007037 VE122-14.0 14.0 16 32 90 

4496007038 VE122-16.0 16.0 16 40 100 

4496007039 VE122-18.0 18.0 20 40 100 

4496007040 VE122-20.0 20.0 20 40 100 

SERIE CORTA / STANDARD LENGHT / COURTE

Referencia Modelo
Ø

Ø Eje Long.
Long. 
total

Reference Model

4496007100 VE124-1.0 1.0 4 3 50

4496007102 VE124-2.0 2.0 4 6 50

4496007104 VE124-3.0 3.0 6 8 50

4496007106 VE124-4.0 4.0 6 11 50

4496007108 VE124-5.0 5.0 6 13 50

4496007110 VE124-6.0 6.0 6 16 50

4496007112 VE124-8.0 8.0 8 20 60

4496007114 VE124-10.0 10.0 10 25 72

4496007116 VE124-12.0 12.0 12 30 75

4496007117 VE124-14.0 14.0 16 32 90

4496007118 VE124-16.0 16.0 16 38 100

4496007119 VE124-18.0 18.0 20 38 100

4496007120 VE124-20.0 20.0 20 38 100

SERIE LARGA / LONG LENGHT / LONGUE

Referencia Modelo
Ø

Ø Eje Long.
Long. 
total

Reference Model

4496007050 VE125-3 3 6 12 70 

4496007051 VE125-4 4 6 15 70 

4496007052 VE125-5 5 6 20 80 

4496007053 VE125-6 6 6 20 80 

4496007055 VE125-8 8 8 25 100 

4496007057 VE125-10 10 10 30 100 

4496007059 VE125-12 12 12 35 110 

4496007060 VE125-14 14 16 40 120 

4496007061 VE125-16 16 16 50 140 

4496007062 VE125-20 20 20 55 160

SERIE LARGA / LONG LENGHT / LONGUE

Referencia Modelo
Ø

Ø Eje Long.
Long. 
total

Reference Model

4496007130 VE126-3 3 4 12 70

4496007131 VE126-4 4 4 15 70

4496007132 VE126-5 5 6 20 80

4496007133 VE126-6 6 6 20 80

4496007135 VE126-8 8 8 25 100

4496007137 VE126-10 10 10 30 100

4496007139 VE126-12 12 12 35 110

4496007140 VE126-14 14 16 40 120

4496007141 VE126-16 16 16 50 140

4496007142 VE126-20 20 20 55 160
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ACCESORIOS PARA TALADROS Y FRESADORAS / DRILLING AND MILLING ACCESSORIES 
/ ACCESSOIRES PERCEUSES ET FRAISAGE
ACCESORIOS PARA TALADROS Y FRESADORAS / DRILLING AND MILLING ACCESSORIES 
/ ACCESSOIRES PERCEUSES ET FRAISAGE

FRESAS FRONTALES DE CARBURO <48HRC – 2 LABIOS / SOLID CARBIDE END MILLS <48HRC – 2 FLUTE / 
FRAISES FINITION CARBURE <48HRC•  2 DENTS

FRESAS FRONTALES DE CARBURO <48HRC – 4 LABIOS / SOLID CARBIDE END MILLS <48HRC – 4 FLUTE / 
FRAISES FINITION CARBURE <48HRC - 4 DENTS

MG - TIALN

MG - TIALN

• Para aceros no aleados y aleados, aceros resistentes al calor,
aceros inoxidables, aceros endurecidos <48HRC, hierro,
titanio, níquel, latón cobre, bronce, aluminio, materiales
sintéticos y materiales compuestos.

• Para aceros no aleados y aceros aleados, aceros resistentes
al calor, aceros inoxidables, aceros endurecidos <48HRC,
hierro, titanio, níquel, latón cobre, bronce, aluminio,
materiales sintéticos y materiales compuestos.



Serie CORTA / STANDARD LENGHT / COURTE

Referencia Modelo
Ø

Ø 
Eje Long.

Long. 
total

Reference Model

4496007180 VB222-1 1.00x0.50R 4 2.5 50

4496007181 VB222-1.5 1.50x0.75R 4 4 50

4496007182 VB222-2 2.00x1.00R 4 5 50

4496007183 VB222-2.5 2.50x1.25R 4 6 50

4496007184 VB222-3 3.00x1.50R 6 6 50

4496007186 VB222-4 4.00x2.00R 6 8 50

4496007188 VB222-5 5.00x2.5R 6 10 50

4496007190 VB222-6 6.00x3.00R 6 12 50

4496007192 VB222-8 8.00x4.00R 8 14 60

4496007194 VB222-10 10.00x5.00R 10 18 72

4496007196 VB222-12 12.00x6.00R 12 22 75

4496007197 VB222-14 14.00x7.00R 16 26 100

4496007198 VB222-16 16.00x8.00R 16 30 100

4496007200 VB222-20 20.00x10.00R 20 38 100

SERIE LARGA / LONG LENGHT / LONGUE

Referencia Modelo
Ø

Ø 
Eje

Long.
Long. 
total

Reference Model

4496007210 VB232-3 3.0x1.50R 6 6 70

4496007211 VB232-4 4.0x2.00R 6 8 70

4496007213 VB232-6 6.0x3.00R 6 12 80

4496007215 VB232-8 8.0x4.00R 8 14 100

4496007217 VB232-10 10.0x5.00R 10 18 100

4496007219 VB232-12 12.0x6.00R 12 22 110

4496007220 VB232-14 14.0x7.00R 16 26 120

4496007221 VB232-16 16.0x8.00R 16 30 140

4496007222 VB232-20 20.0x10.00R 20 38 160

Serie CORTA / STANDARD LENGHT / COURTE

Referencia Modelo
Ø

Ø Eje Long.
Long. 
total

Reference Model

4496007240 VE166-3 3 6 8 50

4496007241 VE166-4 4 6 11 50

4496007242 VE166-5 5 6 13 50

4496007243 VE166-6 6 6 16 50

4496007244 VE166-8 8 8 20 60

4496007245 VE166-10 10 10 22 72

4496007246 VE166-12 12 12 26 75

4496007247 VE166-16 16 16 38 100

4496007248 VE166-20 20 20 38 100

SERIE LARGA / LONG LENGHT / LONGUE

Referencia Modelo
Ø

Ø Eje Long.
Long. 
total

Reference Model

4496007250 VE167-6 6 6 26 80

4496007251 VE167-8 8 8 36 100

4496007252 VE167-10 10 10 46 100

4496007253 VE167-12 12 12 56 110

4496007254 VE167-16 16 16 66 140

4496007255 VE167-20 20 20 76 160
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ACCESORIOS PARA TALADROS Y FRESADORAS / DRILLING AND MILLING ACCESSORIES 
/ ACCESSOIRES PERCEUSES ET FRAISAGE
ACCESORIOS PARA TALADROS Y FRESADORAS / DRILLING AND MILLING ACCESSORIES 
/ ACCESSOIRES PERCEUSES ET FRAISAGE

FRESAS FRONTALES REDONDAS DE CARBURO <48HRC – 2 LABIOS / SOLID CARBIDE BALL NOSE END MILLS <48HRC – 2 FLUTE 
/ FRAISES FINITION HÉMISPHÉRIQUES CARBURE <48HRC - 2 DENTS

FRESAS FRONTALES DE CARBURO <68HRC – 6 LABIOS / SOLID CARBIDE END MILLS <68HRC – 6 FLUTE / 
FRAISES FINITION CARBURE <68HRC - 6 DENTS

MG - TIALN

UMG - AITiN

45º UMG AITiN

• Para aceros no aleados y aceros aleados, aceros resistentes
al calor, aceros inoxidables, aceros endurecidos <48HRC,
hierro, titanio, níquel, latón cobre, bronce, aluminio,
materiales sintéticos y materiales compuestos.

• Para aceros no aleados y aceros aleados, aceros resistentes
al calor, aceros inoxidables, aceros endurecidos <48HRC,
aceros endurecidos 48-56HRC, acero endurecidos de
56-68HRC, hierro, titanio, níquel, latón, cobre, bronce y
materiales compuestos.



SERIE CORTA / STANDARD LENGHT / COURTE

Referencia Modelo
Ø

Ø Eje Long.
Long. 
total

Reference Model

4496007354 VB262-3.0 3.0x1.5R 6 50 6

4496007355 VB262-4.0 4.0x2.0R 8 50 6

4496007356 VB262-5.0 5.0x2.5R 10 50 6

4496007357 VB262-6.0 6.0x3.0R 12 50 6

4496007359 VB262-8.0 8.0x4.0R 14 60 8

4496007361 VB262-10.0 10.0x5.0R 18 72 10

4496007362 VB262-12.0 12.0x6.0R 22 75 12

4496007363 VB262-14.0 14.0x7.0R 26 100 16

4496007364 VB262-16.0 16.0x8.0R 30 100 16

4496007365 VB262-20.0 20.0x10.0R 38 100 20

SERIE LARGA / LONG LENGHT / LONGUE

Referencia Modelo
Ø

Ø Eje Long.
Long. 
total

Reference Model

4496007374 VB263-3 3x1.5R 8 70 6

4496007375 VB263-4 4x2.0R 8 70 6

4496007376 VB263-5 5x2.5R 10 80 6

4496007377 VB263-6 6x3.0R 12 80 6

4496007379 VB263-8 8x4.0R 14 100 8

4496007381 VB263-10 10x5.0R 18 100 10

4496007382 VB263-12 12x6.0R 22 110 12

4496007383 VB263-14 14x7.0R 26 120 16

4496007384 VB263-16 16x8.0R 30 140 16 

4496007385 VB263-20 20x10.0R 38 160 20

Referencia / Reference / Référence 

VE124-A

4496007257

Referencia / Reference / Référence 

V3222-A

4496007258
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ACCESORIOS PARA TALADROS Y FRESADORAS / DRILLING AND MILLING ACCESSORIES 
/ ACCESSOIRES PERCEUSES ET FRAISAGE
ACCESORIOS PARA TALADROS Y FRESADORAS / DRILLING AND MILLING ACCESSORIES 
/ ACCESSOIRES PERCEUSES ET FRAISAGE

UMG - AITiN

KIT DE 18 FRESAS FRONTALES DE CARBURO DE  
4 LABIOS EN CAJA DE MADERA / 4 FLUTE CARBIDE END MILLS 
SET OF 18 PCS IN WOODEN BOX / JEU DE 18 FRAISES DE CAR-
BURE À 4 DENTS EN COFFRET À BOIS

KIT DE 9 FRESAS FRONTALES REDONDAS DE CARBURO DE 4 
LABIOS  / 4 FLUTE CARBIDE BALL NOSE END MILLS SET OF 9 PCS 
IN WOODEN BOX / JEU DE 9 FRAISES DE CARBURE À 4 DENTS EN 
COFFRET À BOIS

FRESAS FRONTALES REDONDAS DE CARBURO <56HRC – 2 LABIOS / 
SOLID CARBIDE BALL NOSE END MILLS <56HRC – 2 FLUTE / 
FRAISES FINITION HÉMISPHÉRIQUES CARBURE <56HRC - 2 DENTS

30º UMG AITiN

• Consta de 3 piezas de los siguientes modelos (total 18
fresas): VE124-3, VE124-4, VE124-6, VE124-8, VE124-10 y
VE124-12.

• Consta de 3 piezas de los siguientes modelos (total 9 fresas):
VB222-4, VB222-6 y VB222-8.

• Para aceros, aceros endurecidos <48HRC, aceros
endurecidos de 48-56HRC y hierro.



SERIE CORTA / STANDARD LENGHT / COURTE

Referencia Modelo
Ø

Long.
Long. 
total

Ø Eje 

Reference Model

4496007464 VE133-3.0 3.0 9 38 3

4496007465 VE133-4.0 4.0 14 50 4

4496007466 VE133-5.0 5.0 16 50 5

4496007467 VE133-6.0 6.0 20 63 6

4496007469 VE133-8.0 8.0 20 63 8

4496007471 VE133-10.0 10.0 22 72 10

4496007472 VE133-12.0 12.0 26 75 12

4496007473 VE133-14.0 14.0 30 89 14

4496007474 VE133-16.0 16.0 32 89 16

4496007475 VE133-18.0 18.0 38 100 18

4496007476 VE133-20.0 20.0 38 100 20

SERIE LARGA / LONG LENGHT / LONGUE

Referencia Modelo
Ø

Long.
Long. 
total

Ø Eje 

Reference Model

4496007480 VE135-3 3 20 57 3

4496007481 VE135-4 4 20 57 4

4496007482 VE135-5 5 25 63 5

4496007483 VE135-6 6 28 75 6

4496007485 VE135-8 8 30 75 8

4496007487 VE135-10 10 32 75 10

4496007488 VE135-12 12 50 100 12

4496007489 VE135-14 14 57 127 14

4496007490 VE135-16 16 57 127 16

4496007491 VE135-20 20 57 127 20

SERIE CORTA / STANDARD LENGHT / COURTE

Referencia Modelo
Ø

Long.
Long. 
total

Ø Eje 

Reference Model

4496008012 VEA72-3.0 3.0 9 38 3 

4496008014 VEA72-4.0 4.0 14 50 4 

4496008016 VEA72-5.0 5.0 16 50 5 

4496008018 VEA72-6.0 6.0 20 63 6 

4496008020 VEA72-8.0 8.0 20 63 8 

4496008022 VEA72-10.0 10.0 22 72 10 

4496008024 VEA72-12.0 12.0 26 75 12 

4496008025 VEA72-14.0 14.0 30 89 14

4496008026 VEA72-16.0 16.0 32 89 16 

4496008027 VEA72-18.0 18.0 38 100 18 

4496008028 VEA72-20.0 20.0 38 100 20

SERIE LARGA / LONG LENGHT / LONGUE

Referencia Modelo
Ø

Long.
Long. 
total

Ø Eje 

Reference Model

4496008040 VEA82-3 3 20 57 3 

4496008041 VEA82-4 4 20 57 4 

4496008042 VEA82-5 5 25 63 5 

4496008043 VEA82-6 6 28 75 6 

4496008044 VEA82-8 8 30 75 8 

4496008045 VEA82-10 10 32 75 10 

4496008046 VEA82-12 12 50 100 12 

4496008047 VEA82-14 14 57 127 14 

4496008048 VEA82-16 16 57 127 16 

4496008049 VEA82-20 20 57 127 20
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ACCESORIOS PARA TALADROS Y FRESADORAS / DRILLING AND MILLING ACCESSORIES 
/ ACCESSOIRES PERCEUSES ET FRAISAGE
ACCESORIOS PARA TALADROS Y FRESADORAS / DRILLING AND MILLING ACCESSORIES 
/ ACCESSOIRES PERCEUSES ET FRAISAGE

FRESAS FRONTALES DE CARBURO <48HRC – 3 LABIOS / SOLID CARBIDE END MILLS <48HRC –3 FLUTE / 
FRAISES FINITION CARBURE <48HRC - 3 DENTS

FRESAS FRONTALES DE CARBURO – 2 LABIOS / SOLID CARBIDE END MILLS – 2 FLUTE / 
FRAISES FINITION CARBURE - 2 DENTS

MG

MG - BRILLANTE

carbide
MG

45º

• Para aceros, aceros endurecidos <48HRC, titanio, níquel,
cobre y aluminio.

• Para acero, hierro, cobre, aluminio y plástico.



SERIE CORTA / STANDARD LENGHT / COURTE

Referencia Modelo
Ø

Long. Long. total Ø Eje 

Reference Model

4496008160 VEA92-3 3 9 38 3

4496008161 VEA92-4 4 14 50 4

4496008162 VEA92-5 5 16 50 5

4496008163 VEA92-6 6 20 63 6

4496008164 VEA92-8 8 22 63 8

4496008165 VEA92-10 10 30 72 10

4496008166 VEA92-12 12 30 75 12

4496008167 VEA92-16 16 40 100 16

4496008168 VEA92-20 20 45 100 20

SERIE CORTA / STANDARD LENGHT / COURTE

Referencia Modelo
Ø

Long. Long. total Ø Eje 

Reference Model

4496008240 VFF08-6 6 13 57 6

4496008241 VFF08-8 8 19 63 8

4496008242 VFF08-10 10 22 72 10

4496008243 VFF08-12 12 26 83 12

4496008244 VFF08-14 14 26 83 14

4496008245 VFF08-16 16 32 92 16

4496008246 VFF08-18 18 32 92 18

4496008247 VFF08-20 20 38 104 20

SERIE CORTA / STANDARD LENGHT / COURTE

Referencia Modelo
Ø

Ø Eje Long.
Long. 
total

Reference Model

4496008111 VBB12-3.0 3x1.5R 9 38 3

4496008113 VBB12-4.0 4x2.0R 14 50 4

4496008115 VBB12-5.0 5x2.5R 16 50 5

4496008117 VBB12-6.0 6x3.0R 20 63 6

4496008119 VBB12-8.0 8x4.0R 20 63 8

4496008121 VBB12-10.0 10x5.0R 22 72 10

4496008123 VBB12-12.0 12x6.0R 26 75 12

4496008124 VBB12-14.0 14x7.0R 32 89 14

4496008125 VBB12-16.0 16x8.0R 32 89 16

4496008126 VBB12-18.0 18x9.0R 38 100 18

4496008127 VBB12-20.0 20x10.0R 38 100 20

SERIE LARGA / LONG LENGHT / LONGUE

Referencia Modelo
Ø

Ø Eje Long.
Long. 
total

Reference Model

4496008140 VBB80-3 3x1.5R 20 57 3

4496008141 VBB80-4 4x2.0R 20 57 4

4496008142 VBB80-5 5x2.5R 25 63 5

4496008143 VBB80-6 6x3.0R 28 75 6

4496008144 VBB80-8 8x4.0R 30 75 8

4496008145 VBB80-10 10x5.0R 32 75 10

4496008146 VBB80-12 12x6.0R 50 100 12

4496008147 VBB80-14 14x7.0R 57 127 14

4496008148 VBB80-16 16x8.0R 57 127 16

4496008149 VBB80-20 20x10.0R 57 127 20
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ACCESORIOS PARA TALADROS Y FRESADORAS / DRILLING AND MILLING ACCESSORIES 
/ ACCESSOIRES PERCEUSES ET FRAISAGE
ACCESORIOS PARA TALADROS Y FRESADORAS / DRILLING AND MILLING ACCESSORIES 
/ ACCESSOIRES PERCEUSES ET FRAISAGE

MG - BRILLANTE

MG - BRILLANTE

U G - AITiN TX

FRESAS FRONTALES REDONDAS DE CARBURO – 2 LABIOS / SOLID CARBIDE BALL NOSE END MILLS – 2 FLUTE / 
FRAISES FINITION HÉMISPHÉRIQUES CARBURE - 2 DENTS

FRESAS FRONTALES DE CARBURO PARA ALUMINIO – 2 LABIOS /
SOLID CARBIDE END MILLS FOR ALUMINIUM – 2 FLUTE /
 FRAISES FINITION CARBURE POUR L’ALUMINIUM  - 2 DENTS

FRESAS FRONTALES DE CARBURO PARA DESBASTADO <48HRC – 4 LABIOS
SOLID CARBIDE ROUGHING END MILLS – 4 FLUTE
FRAISES FINITION CARBURE POUR L’ÉBAUCHE <48HRC - 4 DENTS

• Para acero, hierro, cobre, aluminio y plástico.

• Para acero, acero inoxidable, hierro y titanio. Corte al centro Weldon.



Depósito de agua para 
muela 200x40x20.

Referencia / Reference / Référence 

V 200/150 SA 

442070000

ACCESORIOS OPCIONALES / OPTIONAL ACCESSORIES 
/ ACCESSOIRES EN OPTION

Columna / Stand / Socle STANDARD

Referencia / Reference 442130000

Código EAN / EAN code 8423640129801

Referencia / Reference / Référence 

V 150 H 

442100000

Referencia / Reference / Référence 

V 125 EB

442115000

Referencia / Reference / Référence 

V 200 H

442085000
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ELECTROAFILADORAS / BENCH GRINDERS / TOURETS

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL SPECIFICATIONS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES V 125 EB V 150 H V 200 H V 200 / 150 SA 

Alimentación / Voltage /Alimentation V . 230 - F1 230 - F1 230 - F1 230 - F1

Potencia / Power / Puissance Kw - Hp 0,15 - 0,20 0,21 - 0,28 0,35 - 0,5 0,27 - 0,37

Velocidad / Speed / Vitesse rpm. 2.950 2.950 2.950 2.950 / 134

Dimensión muela / Wheel size / Dimensions meule mm 125x16x12,7 150x20x12,7 200x20x16 150x20x12

Peso / Wheight / Poids Kg. 5 8 12 12

Dimensiones / Dimensions / Dimensions mm . 290x190x175 330x195x220 395x240x265 400x200x250

Código EAN / EAN code 8423640350304 8423640350359 8423640350403 8423640350250

ACCESORIOS INCLUIDOS / INCLUDED ACCESSORIES 
ACCESSOIRES INCLUS
Muela / Wheel / Meule 

Protecctores / Guards / Verres protecteurs

• Electroafiladoras con carcasa de acero y rodamientos a bolas,
silenciosas, adecuadas para trabajos generales de taller. 

ELECTROAFILADORAS Y PULIDORAS / BENCH GRINDERS AND POLISHERS / TOURETS  ET POLISSEURS

• Muelas y protectores incluidos.
• Máquinas fabricadas según normas CE.



ACCESORIOS OPCIONALES / OPTIONAL ACCESSORIES / ACCESSOIRES EN OPTION

Columna / Stand / Socle E+P 150 M E+P 200

Referencia / Reference 442055000 442050000

Código EAN / EAN code 84236409965072 8423640965218

Referencia / Reference / Référence

FTX-150-EM PRO
442035000

FTX-200-EM PRO
442020000

FTX-200-ET PRO
442005000

Referencia / Reference / Référence

FTX-250-ECT PRO
441990000

Columna INCLUIDA.
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ELECTROAFILADORAS Y PULIDORAS / BENCH GRINDERS AND POLISHERS / TOURETS  ET POLISSEURS

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL SPECIFICATIONS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES FTX-150-EM PRO FTX-200-EM PRO  FTX-200-ET PRO FTX-250-ECT PRO 

Alimentación / Voltage /Alimentation V 230 - F1 230 - F1  400 - F3 400 - F3 

Potencia / Power / Puissance Kw - Hp 0,52 - 0,65 0,90 - 1,25 0,90 - 1,25 1,10 - 1,50

Velocidad / Speed / Vitesse rpm. 2.950 2.950 2.950 2.950

Dimensión muela / Wheel size / Dimensions meule mm 150x25x32 200x32x32 200x32x32 250x32x32

Dimensión banda / Belt size / Dimensions bande mm. - -    -    -

Peso / Wheight / Poids Kg 18 30 30 44

Dimensiones / Dimensions / Dimensions mm 480x260x260 526x320x310 526x320x310 540x350x310

Código EAN / EAN code 8423640965034 8423640965041 8423640965058 8423640965065

ACCESORIOS INCLUIDOS / INCLUDED ACCESSORIES / ACCESSOIRES INCLUS
FTX-150-EM - FTX-200 FTX-250-ECT PRO
Muela / Wheel  / Meule . Muela / Wheel  / Meule .

Protecctores / Guards / Verres protecteurs. Cepillo de alambre / Wire Brush / Brosse métallique.

Protecctores / Guards / Verres protecteurs.

Columna / Stand / Socle

ELECTROAFILADORAS / BENCH GRINDERS / TOURETS

• Electroafiladoras profesionales con rodamientos de bolas.
• Centraje de giro de alta precisión y bajo nivel de sonoridad.
• Interruptor de desconexión de seguridad.
• Muelas y protectores incluidos.
• Toma de aspiración en todos los modelos.
• Máquinas fabricadas según normas CE.



Referencia / Reference / Référence 

FTX-175-EM 

441965000

Referencia / Reference / Référence 

FTX-200-EM 

441967000

ACCESORIOS OPCIONALES / OPTIONAL ACCESSORIES / ACCES-
SOIRES EN OPTION

Columna / Stand / Socle FTX-175-EM - FTX-200-EM

Referencia / Reference 441982000

Código EAN / EAN code 8423640351103
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DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL SPECIFICATIONS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES FTX-175-EM FTX-200-EM

Alimentación / Voltage /Alimentation V 230 - F1 230 - F1

Potencia / Power / Puissance Kw - Hp 0,5 - 0,68 0,6 - 0,82

Velocidad / Speed / Vitesse rpm. 2.950 2.950

Dimensión muela / Wheel size / Dimensions meule mm 175x25x32 200x32x32

Dimensión banda / Belt size / Dimensions bande mm. -    -

Peso / Wheight / Poids Kg 18 28

Dimensiones / Dimensions / Dimensions mm 485x272x248 560x306x290

Código EAN / EAN code 8423640350502 8423640350601

ACCESORIOS INCLUIDOS / INCLUDED ACCESSORIES / 
ACCESSOIRES INCLUS
FTX-175-EM - FTX-200-EM
Muela / Wheel  / Meule .

Protecctores / Guards / Verres protecteurs.

ELECTROAFILADORAS / BENCH GRINDERS / TOURETS

• Electroafiladoras profesionales con rodamientos a bolas. 
• Centraje de giro de alta precisión y bajo nivel de sonoridad. 
• Interruptor de desconexión de seguridad. 
• Muelas y protectores incluidos.
• Máquinas fabricadas según normas CE.

ELECTROAFILADORAS Y PULIDORAS / BENCH GRINDERS AND POLISHERS / TOURETS  ET POLISSEURS



Referencia / Reference / Référence 

FTX-200-ECM  

441971000

Referencia / Reference / Référence 

FTX-250-ET  

441969000

441971000/CEP

Cepillo 200x200 mm.

Brush 200x200 mm.

Brosse 200x200 mm..

ACCESORIOS OPCIONALES / OPTIONAL ACCESSORIES / ACCES-
SOIRES EN OPTION

Columna / Stand / Socle FTX-250-ET - FTX-200-ECM

Referencia / Reference 441982000

Código EAN / EAN code 8423640351103
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ELECTROAFILADORAS / BENCH GRINDERS / TOURETS

ELECTROAFILADORAS Y PULIDORAS / BENCH GRINDERS AND POLISHERS / TOURETS  ET POLISSEURS

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL SPECIFICATIONS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES FTX-250-ET FTX-200-ECM

Alimentación / Voltage /Alimentation V 400 - F3 230 - F1

Potencia / Power / Puissance Kw - Hp 0,9 - 1,22 0,9 - 1,22

Velocidad / Speed / Vitesse rpm. 2.950 2.950

Dimensión muela / Wheel size / Dimensions meule mm 250x32x32 200x32x32

Dimensión cepillo / Brush size / Dimension brosse mm. - 200x20x32

Peso / Wheight / Poids Kg 32 27

Dimensiones / Dimensions / Dimensions mm 580x365x345 610x306x290

Código EAN / EAN code 8423640350700 8423640350809

ACCESORIOS INCLUIDOS / INCLUDED ACCESSORIES / 
ACCESSOIRES INCLUS
FTX-250-ET - FTX-200-ECM
Muela / Wheel  / Meule .

Protecctores / Guards / Verres protecteurs.

Cepillo de alambre / Wire brush / Brosse métallique (FTX-200-ECM).

• Electroafiladoras profesionales con rodamientos a bolas.
• Centraje de giro de alta precisión y bajo nivel de sonoridad.
• Interruptor de desconexión de seguridad. Muelas y

protectores incluidos.
• Máquinas fabricadas según normas CE.



441973000/MAB Blanda / Soft / Souple

441973000/MAD Dura / Hard / Dure

Muela algodón 200x20 mm.

Cotton wheel 200x20 mm.

Coton roue 200x20 mm.

441977000/MAB Blanda / Soft / Souple

441977000/MAD Dura / Hard / Dure

Muela algodón 250x25 mm.

Cotton wheel 2250x25 mm.

Coton roue 250x25 mm.

Referencia / Reference / Référence 

FTX-200-PM  

441973000

ACCESORIOS OPCIONALES / OPTIONAL ACCESSORIES / 
ACCESSOIRES EN OPTION

Columna / Stand / Socle FTX-200-PM - FTX-250-PT

Referencia / Reference 441982000

Código EAN / EAN code 8423640351103

Referencia / Reference / Référence 

FTX-250-PT 

441977000
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PULIDORAS / POLISHERS / POLISSEURS

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL SPECIFICATIONS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES FTX-200-PM FTX-250-PT

Alimentación / Voltage /Alimentation V 230 - F1 400 - F3

Potencia / Power / Puissance Kw - Hp 0,9 - 1,22 0,9 - 1,22

Velocidad / Speed / Vitesse rpm. 2.950 2.950

Dimensión muela / Wheel size / Dimensions meule mm 200x20x16 250x25x20

Dimensión banda / Belt size / Dimensions bande mm. - -

Peso / Wheight / Poids Kg 14 24

Dimensiones / Dimensions / Dimensions mm 630x300x255 630x315x255

Código EAN / EAN code 8423640350908 8423640351004

ACCESORIOS INCLUIDOS / INCLUDED ACCESSORIES / 
ACCESSOIRES INCLUS
FTX-200-PM - FTX-250-PT
Muela algodón / Cotton wheel  / Coton roue .

Protecctores / Guards / Verres protecteurs.

• Pulidoras profesionales con rodamientos a bolas. 
• Centraje de giro de alta precisión y bajo nivel de sonoridad. 
• Interruptor de desconexión de seguridad. 
• Muelas de algodón y protectores incluidos.
• Máquinas fabricadas según normas CE.

ELECTROAFILADORAS Y PULIDORAS / BENCH GRINDERS AND POLISHERS / TOURETS  ET POLISSEURS



Referencia / Reference / Référence 

FTX-250-LBD 

442185000  

ACCESORIOS OPCIONALES / OPTIONAL ACCESSORIES / ACCESSOIRES EN OPTION

BANDAS  Y DISCOS / BELTS AND BANDS / BANDES ET DISQUES

Mod.FTX-50-LBD 1000x50mm. CORINDÓN (DISPONIBLE A36, A60, A80 Y A120)

Mod.FTX-50-LBD 1000x50mm. ZIRCONIO (DISPONIBLE Z36, Z60, Z80 Y Z120)

Mod.FTX-50-LBD Ø150mmm. CORINDÓN (DISPONIBLE A36, A60, A80 Y A120)

Mod.FTX-250-LBD 1220X150mm. CORINDÓN (DISPONIBLE A36, A60 , A80 y A120)

Mod.FTX-250-LBD 1220X150mm. ZIRCONIO (DISPONIBLE Z36, Z60 , Z80 y Z120)

Mod.FTX-250-LBD Ø250mm. CORINDÓN (DISPONIBLE A36, A60, A80 y A120)

Referencia / Reference / Référence 

FTX-50-LBD

442180000 
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ELECTROAFILADORAS Y PULIDORAS / BENCH GRINDERS AND POLISHERS / TOURETS  ET POLISSEURS

LIJADORA BANDA Y DISCO / BELT&DISC SANDER / PONCEUSE À BANDE ET DISQUE

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL SPECIFICATIONS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES FTX-50-LBD FTX-250-LBD

Alimentación / Input voltage / Alimentation V 230 - F1 230 - F1

Potencia / Power / Puissance Kw - Hp 0,75 - 1 1,1 - 1,5

Velocidad banda / Belt Speed / Vitesse m/seg. 22 8,4

Dimensión banda / Belt size / Dimension de la bande mm. 1000x50 1220x150

Dimensión mesa / Table dimension / Table dimension mm. - 152x267

Velocidad disco / Disc speed / Vitesse disque r.p.m. - 2100

Diámetro disco / Diameter disc /  Diamêtre disque mm. 150 250

Dimensión mesa / Table dimension / Table dimension mm. - 190x330

Dimensiones / Dimensions / Dimensions mm. 540x440x370 800x530x1140

Peso netro-bruto / Weight net-gross / Poids net-brut Kg. 26 / 28 80 / 90

Código EAN / EAN code 8423640500679 8423640500686

• Lijadoras de banda y disco para múltiples aplicaciones.
• Mesas  de trabajo orientables para  diferentes ángulos de trabajo.
• Modelo FTX-50-LBD de reducida dimensión y facilmente transportable.
• Mod.FTX-250-LBD con pedestal y robusto diseño.
• Máquinas fabricadas según normas CE.



Referencia / Reference / Référence

FTX-75-PM FTX-75-PT

442150000 442155000 

Referencia / Reference / Référence 

FTX-150A-PT

442160000 

ACCESORIOS OPCIONALES / OPTIONAL ACCESSORIES / ACCESSOIRES EN OPTION 
BANDAS / BELTS / BANDES
Mod.FTX-75-PM/TP 2000x75mm. CORINDÓN (DISPONIBLE A36, A60, A80 Y A120) 
Mod.FTX-75-PM/PT 2000x75mm. ZIRCONIO (DISPONIBLE Z36, Z60, Z80 Y Z120) 
Mod.FTX-150A-PT 2000x150mm. CORINDÓN (DISPONIBLE A36, A60, A80 Y A120) 
Mod.FTX-150A-PT 2000x150mm. ZIRCONIO (DISPONIBLE Z36, Z60, Z80 Y Z120)
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PULIDORA DE BANDA / BELT GRINDER / POLISSEUSE À BANDE

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL SPECIFICATIONS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES FTX-75-PM FTX-75-PT FTX-150A-PT

Alimentación / Input voltage / Alimentation V 230 - F1 400 - F3 400 - F3

Potencia / Power / Puissance Kw - Hp 3 - 4 3 - 4 3 - 4

Velocidades / Speed / Vitesse m/seg. 34 34 34

Dimensión banda / Belt size / Dimension de la bande mm. 2000x75 2000x75 2000x150

Diámetro rueda contacto / Diameter contact wheel / Diamêtre roue de contact mm. 200x75 200x75 200x150

Longitud lijado plano / Flat sanding length / Longeur ponçage plat mm. 530 530 530

Dimensiones / Dimensions / Dimensions mm. 1150x570x570 1150x570x570 1150x650x650

Peso netro-bruto / Weight net-gross / Poids net-brut Kg. 75 / 105 75 / 105 100 / 140

Código EAN / EAN code 8423640500631 8423640500048 8423640500655

• Pulidora para metales con gran  área de contacto .
• Superficie plana de lijado de gran dimensión en la parte superior.
• Máquinas fabricadas según normas CE.

ELECTROAFILADORAS Y PULIDORAS / BENCH GRINDERS AND POLISHERS / TOURETS  ET POLISSEURS



Referencia / Reference / Référence 

FTX-76-PBT

442170000  

ACCESORIOS OPCIONALES / OPTIONAL ACCESSORIES / ACCESSOIRES EN OPTION 
BANDAS / BELTS / BANDES
Mod.FTX-76-PBT   2000x100mm.    CORINDÓN (DISPONIBLE A36, A60, A80 Y A120)

Mod.FTX-76-PBT 2000x100mm. ZIRCONIO (DISPONIBLE Z36,Z60, Z80 Y Z120)

Rodillos opcionales / Optional rollers / Rouleaux en option

Ø20mm 442170000/R20

Ø26mm 442170000/R26

Ø32mm 442170000/R32

Ø42mm 442170000/R42

Ø48mm 442170000/R48

Ø60mm 442170000/R60

Ø76mm 442170000/R76
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ELECTROAFILADORAS Y PULIDORAS / BENCH GRINDERS AND POLISHERS / TOURETS ET POLISSEURS

PULIDORA BISELADORA TUBO / TUBE & PROFILE END GRINDER / POLISSEUSE DE TUBE ET PROFILE

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL SPECIFICATIONS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES FTX-76-PBT

Alimentación / Input voltage / Alimentation V 400 - F3

Potencia / Power / Puissance Kw - Hp 2,2 / 2,8 - 3 / 3,75

Velocidades / Speed / Vitesse m/seg. 15 / 30

Dimensión banda / Belt size / Dimension de la bande mm. 2000x100

Ángulo de lijado / Angle grinder / Meuleuse angle 30º - 90º

Dimensiones / Dimensions / Dimensions mm. 1370x620x660

Peso netro-bruto / Weight net-gross / Poids net-brut Kg. 188 / 218

Código EAN / EAN code 8423640500662

• Máquina multifunción para pulido y biselado de tubos.
• Operación vertical y horizontal.
• Dispone de conexión para aspiración.
• Pedestal con soporte para los diferentes rodillos  opcionales que puede utilizar

desde 20-76 mm.
• Dispone de 2 velocidades de banda y exclusiva mordaza de sujeción para tubos.
• Máquinas fabricadas según normas CE.
• Rodillo estandard montado en la máquina de Ø28mm.



Referencia / Reference / Référence

FTX-5-CP FTX-8-CP FTX-12-CP

500372101 500372103 500372105
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DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL SPECIFICATIONS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES FTX-5-CP FTX-8-CP FTX-12-CP

Longitud de cuchilla / Blade length / Longueur du lame mm. 125 200 300

Capacidad en tubo redondo (Min-Máx) / Capacity in round steel / Capacité tube rond mm. 11 13 13

Capacidad en tubo cuadrado / Capacity in square steel / Capacité tube carré mm.  6 6 6

Capacidad en plancha / Capacity in flat steel / Capacité tôle mm. 70 x 6 70 x 6 70 x 6

Peso Neto-Bruto / Net Weight-Gross Weight / Poids Net-Brut Kg 9 / 10 17 / 19 26 / 28

Dimensiones / Dimensions / Dimensions mm. 330x160x330 500x160x450 740x150x440

Código EAN / EAN code 8423640500044 8423640500051 8423640 500068

CIZALLAS DE PALANCA / METAL SHEARING TOOLS / CISAILLE CROCODRILE

• Cizallas de mano FTX-5-CP, FTX-8-CP y FTX-12-CP para corte 
en chapa y varillas de acero. 

• Herramienta robusta y de fácil manejo. Hoja de corte endurecida 
de acero al carbono.

MAQUINARIA PARA CHAPA Y TUBO / MACHINE FOR METAL SHEET AND PIPE / MACHINE DE TOLERIE ET TUYAU 



Referencia / Reference / Référence

FTX-1x500-CG FTX-1x800-CG FTX-1,2x1.000-CGM

500372107 500372108 500372109
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DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL SPECIFICATIONS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES FTX-1x500-CG FTX-1x800-CG FTX-1,2x1.000-CGM

Capacidad grueso de corte / Max.shearing thickness / Capacité épaisseur coupe mm  1 1 1,2

Capacidad de bancada / Bed Width  / Capacité du banc mm 500 800 1.000

Peso Neto-Bruto / Net Weight-Gross Weight / Poids Net-Brut Kg 37 / 40 41 / 55 70 / 92

Dimensiones / Dimensions / Dimensions mm 770x270x420 1.120x280x540 1.380x280x540

Código EAN / EAN code 8423640500075 8423640500365 8423640500082

CIZALLAS GUILLOTINA / GUILLOTINE SHEAR / CISAILLE GUILLOTINE

• Cizallas de guillotina para el corte de chapa de acero con 
ancho de bancada de 500 a 1.000 mm. 

• Capacidad de hasta 1,2 mm de grosor de plancha según 
modelo. Para corte de planchas de acero, aluminio, cobre, 
etc. 

• Herramientas robustas y de sencillo manejo.

MAQUINARIA PARA CHAPA Y TUBO / MACHINE FOR METAL SHEET AND PIPE / MACHINE DE TOLERIE ET TUYAU 



Referencia / Reference / Référence 

FTX-1x1.000-CGB

500373177

Referencia / Reference / Référence 

FTX-1,5x1.320-CGP

500372002
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MAQUINARIA PARA CHAPA Y TUBO / MACHINE FOR METAL SHEET AND PIPE / MACHINE DE TOLERIE ET TUYAU 

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL SPECIFICATIONS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES FTX-1x1.000-CGB FTX-1,5x1.320-CGP

Capacidad grueso de corte / Max.shearing thickness / Capacité épaisseur coupe mm 1 1,5

Capacidad de bancada / Bed Width  / Capacité du banc mm 1.000 1.320

Peso Neto-Bruto / Net Weight-Gross Weight / Poids Net-Brut Kg 238 / 295 491 / 545

Dimensiones / Dimensions / Dimensions mm 1.550x1.000x580 1.680x760x1.150

Código EAN / EAN code 8423640292857 8423640500358

CIZALLA GUILLOTINA DE MESA / GUILLOTINE SHEAR / CISAILLE GUILLOTINE À TABLE

• Cizalla guillotinas de mesa para el corte de chapa de acero 
con ancho de bancada hasta 1.320 mm. 

• Capacidad de corte hasta 1,5 mm de grosor de plancha.
• Para corte de planchas de acero, aluminio, cobre, etc. 
• Herramientas robustas y de sencillo manejo.

Palanca fijación pieza 
de trabajo



Referencia / Reference / Référence 

FTX 1x1250 CGB

500373180
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CIZALLA GUILLOTINA DE MESA / GUILLOTINE SHEAR / CISAILLE GUILLOTINE À TABLE

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL SPECIFICATIONS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES FTX-1x1.250-CGB

Capacidad grueso de corte / Max. Shearing thickness / Capacité épaisseur coupe mm 1

Capacidad de bancada / Bed Width / Capacité du banc mm 1.250

Peso Neto-bruto / Net Weight-Gross Weight / Poids Net-Brut Kg 560 / 670

Dimensiones / Dimensions / Dimensions mm 2020 x 1100 x 690

Código EAN / EAN code 8423640500563

• Cizalla de guillotina de mesa para el corte de chapa de acero 
con ancho de bancada 1.250mm. 

• Capacidad de corte hasta 1mm de grosor de plancha. 
• Para corte de planchas de acero, aluminio, cobre, etc. 
• Herramientas robustas y de sencillo manejo.

MAQUINARIA PARA CHAPA Y TUBO / MACHINE FOR METAL SHEET AND PIPE / MACHINE DE TOLERIE ET TUYAU 



Referencia / Reference / Référence 

FTX 1,25x650 CG FTX 1x1050 CG

500372006 500372010

203

M
AQ

U
IN

A
R

IA
 P

A
R

A
 C

H
A

PA
 Y

 T
U

B
O

 / 
 M

AC
H

IN
E 

FO
R

 M
ET

AL
 S

H
EE

T 
AN

D
 P

IP
E 

/ M
AC

H
IN

E 
D

E 
TO

LE
R

IE
 E

T 
TU

YA
U

 

CIZALLA GUILLOTINA / GUILLOTINE SHEAR / CISAILLE GUILLOTINE

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL SPECIFICATIONS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES FTX-1,25x650-CG FTX-1x1050-CG

Capacidad grueso de corte / Max. Shearing thickness / Capacité épaisseur coupe mm 1,25 1

Capacidad de bancada / Bed Width / Capacité du banc mm 650 1.050

Rango calibre trasero / Back gauge range / Plage de butée arrière mm 0-500 0-500

Peso Neto-bruto / Net Weight-Gross Weight / Poids Net-Brut Kg 100 / 144 160 / 220

Dimensiones / Dimensions / Dimensions mm 970x470x540 1.370x480x580

Código EAN / EAN code 8423640293502 8423640293557

• Para cortar acero dulce, aluminio, cobre, zinc, latón, plástico 
y tarjetas impresas.

• Hoja de acero cromado con alto contenido en carbono.
• Lámpara trabajo.
• Calibre trasero y tope angular frontal.

MAQUINARIA PARA CHAPA Y TUBO / MACHINE FOR METAL SHEET AND PIPE / MACHINE DE TOLERIE ET TUYAU 



Referencia / Reference / Référence 

FTX-1,2x1.040-PC

500373005

Referencia / Reference / Référence

FTX-1,5x1.500-PC

500373109
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DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL SPECIFICATIONS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES FTX-1,2x1.040-PC FTX-1,5x1.500-PC

Ancho de bancada / Bed width / Langueur du banc mm. 1.040 1.500

Máximo espesor de corte / Max.sheet thickness / Max.capacité épasieur mm. 1,2 1,5

Máximo ángulo de curvatura / Max.bending angle / Max.angle de cintrage 0-140º 0-135º 

Peso Neto-Bruto / Net Weight-Gross Weight / Poids Net-Brut Kg. 80 / 121 445 / 515 

Dimensiones / Dimensions / Dimensions mm. 1360x680x1160 2000x760x1270 

Código EAN / EAN code 8423640500426 8423640500181 

PLEGADORAS DE CHAPA / FOLDING MACHINE / PLIEUSES POUR TÔLE

• Estructura totalmente soldada, de alta calidad y compacta, 
• Funcionamiento manual de muy fácil manejo.

MAQUINARIA PARA CHAPA Y TUBO / MACHINE FOR METAL SHEET AND PIPE / MACHINE DE TOLERIE ET TUYAU 

Sin segmentos

Segmentos superiores



Referencia / Reference / Référence 

FTX-2,5x1.020-PC

500373150

Referencia / Reference / Référence 

FTX-2x1.020 SH-PC

500373163

Referencia / Reference / Référence 

FTX-2x1.020-PC

500373161
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DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL SPECIFICATIONS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES FTX-2,5x1.020-PC FTX-2x1.020-PC FTX-2x1.020 SH-PC

Ancho de bancada / Bed width / Langueur du banc mm. 1.020 1.020 1.020

Máximo espesor / Max. sheet thickness / Maximum épaisseur mm. 2,5 2 2

Máximo ángulo plegado / Max. bending angle / Max. angle de cintrage mm  0-135º  0-135º 0-150º

Máxima elevación barra sujeción / Max. Clamping bar lift / Max. levage barre de serrage mm 47  47 45

Dimensiones / Dimensions / Dimensions mm  1.460x640x1.310 1.460x640x1.310 1.420x590x1.420

Peso Neto-Bruto / Net Weight-Gross Weight / Poids Net-Brut Kg. 285 / 320 320 / 350 430 / 470 

Código EAN / EAN code 8423640293601 8423640293656 8423640293700

PLEGADORAS DE CHAPA / FOLDING MACHINE / PLIEUSES POUR TÔLE

• Sistema de liberación rápida del segmento 
de sujeción que asegura un rápido 
intercambio  (FTX-2x1.020 SH-PC).

• La hoja de plegado está equipada con 
un contrapeso y tope de ángulo para 
proporcionar un funcionamiento perfecto 
y eficaz dentro de la capacidad total de la 
máquina (FTX-2x1.020 SH-PC).

• Los tres modelos poseen control por pie 
y cilindro auxiliar lateral que facilita el 
plegado.

MAQUINARIA PARA CHAPA Y TUBO / MACHINE FOR METAL SHEET AND PIPE / MACHINE DE TOLERIE ET TUYAU 

Segmentos superiores

Segmentos superior e inferior

Segmentos superior e inferior



Referencia / Reference / Référence 

FTX-1,6x1.250-PCM

500373403
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PLEGADORA MAGNÉTICA DE CHAPA / MAGNETIC BENDING MACHINE / PLIEUSES MAGNETIQUE POUR TÔLE

MAQUINARIA PARA CHAPA Y TUBO / MACHINE FOR METAL SHEET AND PIPE / MACHINE DE TOLERIE ET TUYAU 

• Plegadora magnética de funcionamiento rápido y sencillo.
• Gran precisión de plegado.
• Plegado de diversos mteriales tales como el acero, aluminio, 

cobre, zinc, latón, acero inoxidable, etc.
• Diferentes segmentos estándar que le otorgan infinidad de 

capacidades de plegado y formas.
• Personas con marcapasos no utilizar la máquina.

1. - Barra de sujeción de 1.300x98x15 mm con diferentes segmentos.
2. - Barra de sujeción de 1.300x49x15 mm.
3. - Barra de sujeción de 1.300x95x18 mm.
4. - Barra de sujeción con 7 diferentes medidas: 585x98x15mm, 

280x98x15mm, 140x98x15mm, 70x98x15mm, 52x98x15mm38x98x15mm 
y 25x98x15mm.

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL SPECIFICATIONS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES FTX-1,6x1.250-PCM

Alimentación / Alimentation / Voltage V 230/F1

Capacidad bancada / Bed width / Capacité du banc mm. 1.250

Máximo espesor / Max. sheet thickness / Maximum épaisseur mm.  1,6

Fuerza de sujeción / Clamping force Tn. 6

Calibrador trasero / Back gauge mm. 640

Corriente nominal / Nominal current Amp. 10

Protección térmica / Thermal protection ºC 70

Dimensiones / Dimensions / Dimensions mm. 1.450x1.120x380

Peso Neto-Bruto / Net Weight-Gross Weight / Poids Net-Brut Kg 175 / 220

Código EAN / EAN code 8423640293755 



Referencia / Reference / Référence

FTX-3en1/760 FTX-3en1/1.067 FTX-3en1/1.320

500371003 500371005 500371008
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MAQUINARIA PARA CHAPA Y TUBO / MACHINE FOR METAL SHEET AND PIPE / MACHINE DE TOLERIE ET TUYAU 

CIZALLA, PLEGADORA Y CURVADORA DE CHAPA 3 EN 1 / 3-IN-1 COMBINATION OF SHEAR, BRAKE ROLL MACHINE / 
CISAILLE, PLIEUSE ET ROULEUSE TÔLE 3 EN 1

• Cizalla, plegadora y curvadora de chapa con matriz de ribetear 
desmontable.

• Equipado con calibrador estándar posterior. 
• Rodillos de arrastre ranurados.
• Herramienta muy robusta. 
• Dos posiciones de palanca (izquierda - derecha).

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL SPECIFICATIONS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES FTX-3en1 / 760 FTX-3en1/1.067 FTX-3en1/1.320

Ancho de bancada / Bed Width / Largeur du banc mm 760 1.067 1.320

Máximo espesor de cizallamiento / Max.shearing thickness / Max. épaisseur cisaille mm 1  1 1

Máximo espesor de plegado / Max.bending thickness / Max. épaisseur plieuse mm 1 1 1

Máximo espesor de curvado / Max.rolling thickness / Max. épaisseur rouleuse mm 1 1 1

Máximo ángulo de curvatura / Max.bending angle / Max. angle de cintrage 90º 90º 90º

Ø mínimo de rodillo / Min.rolling diameter / Ø minimum du rouleaux mm 39 43 76

Peso Neto-Bruto / Net Weight-Gross Weight / Poids Net-Brut Kg 136 / 153 276 / 297 470 / 530

Dimensiones / Dimensions / Dimensions mm 1000x410x660 1390x540x780 1790x590x930

Código EAN / EAN code 8423640500020 8423640500037 8423640500297



Referencia / Reference / Référence 

FTX 2x1000 CP FTX 2x1250 CP

500374103 500374104
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MAQUINARIA PARA CHAPA Y TUBO / MACHINE FOR METAL SHEET AND PIPE / MACHINE DE TOLERIE ET TUYAU 

CILINDRO PARA PLANCHA  / SLIP ROLL MACHINE / ROULEUSE MANUELLE

• Rodillo superior de liberación rápida.
• Dos velocidades de avance para diferentes materiales
• Distancia entre rodillos ajustable mediante volante
• Extremos de los rodillos inferiores acanalados para la 

confección de aros.
• Pedestal incluido.
• Rodillo posterior se puede desalinear de un lado para el 

curvado cónico.

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL SPECIFICATIONS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES FTX 2x1000 CP FTX 2x1250 CP

Ancho de bancada / Bed Width / Largeur du banc mm 1.000 1.250

Máximo espesor  / Max. thickness / Max. épaisseur mm  2 2

Diámetro rodillos / Diameter of roll / Diamètre rouleaux mm 60 60

Dimensiones / Dimensions / Dimensions mm 1.550x620x1.180 1.800x620x1.180

Peso neto-Bruto / Net-Gross weight / Poids Net-Brut Kg 200 /240 223 / 260

Código EAN / EAN code 8423640293809 8423640293854

Palanca de liberación  
rodillo superior

Volantes de ajuste de distancia 
entre rodillos

Pedestal incluido



Referencia / Reference / Référence 

FTX-1,5x1300-CP 

500374005

Referencia / Reference / Référence 

FTX-1,5x1300-CPE

500391101

ACCESORIOS OPCIONALES / OPTIONAL ACCESORIES / 
ACCESSOIRES EN OPTION

Pedestal / Stand / Socle  FTX-1,5x1300-CP RS-50

Dimensiones / Dimensions 1.500 x 450 x 130

Referencia / Reference 500374905

Código EAN / EAN code 8423640500242
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MAQUINARIA PARA CHAPA Y TUBO / MACHINE FOR METAL SHEET AND PIPE / MACHINE DE TOLERIE ET TUYAU 

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL SPECIFICATIONS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES FTX-1,5x1300-CP FTX-1,5x1300-CPE

Alimentación / Voltage / Alimentation V - 400-F3

Potencia / Power / Puissance kW-HP - 0,75-1

Ancho de bancada / Bed Width / Largeur du banc mm 1.300 1.300

Máximo espesor / Max.rolling thickness / Maximum épaisseur mm 1,5 1,5

Diámetro rodillos / Diameter of roll / Diamètre rouleaux mm 75 75

Peso Neto-Bruto / Net Weight-Gross Weight / Poids Net-Brut Kg 192 / 220 280 / 370

Dimensiones / Dimensions / Dimensions mm 1.730x450x540  1.900x550x1100

Código EAN / EAN code 8423640500235 8423640500396

CILINDRO PARA PLANCHA / SLIP ROLL MACHINE / ROULEUSE MANUELLE ET ELECTRIQUE

• Rodillo superior fijo, inferior y trasero ajustable. 
• Sistema asimétrico de tres rodillos
• Pedal de control

• Cilindro para plancha con engranajes de 
acero y rodillo superior de liberación rápida.

Pedestal no incluido

Pedestal incluido

Pedal de maniobra con paro 
de emergencia



Referencia / Reference / Référence 

FTX-12-B

500373801

ACCESORIOS OPCIONALES

OPTIONAL ACCESORIES

ACCESSOIRES EN OPTION

E1 - 500373801E1

E2 - 500373801E2

E3 - 500373801E3

E4 - 500373801E4

E5 - 500373801E5

E6 - 500373801E6

E7 - 500373801E7

E8 - 500373801E8

Referencia / Reference / Référence 

FTX-12-BE

500373802
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• Construcción de hierro fundido, 
pesado y sólido

• Husillo inferior ajustable y de 
acero especial

• Construcción de hierro fundido, pesado 
y sólido.

• Husillo inferior ajustable y de acero 
especial.

• Fácil manejo co pedal de control de pie
• Motor co autofrenado.

MAQUINARIA PARA CHAPA Y TUBO / MACHINE FOR METAL SHEET AND PIPE / MACHINE DE TOLERIE ET TUYAU 

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL SPECIFICATIONS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES FTX-12-B FTX-12-BE

Potencia / Power / Puissance Kw / Hp  0,75 / 1

Velocidad del cilindro / Cylinder speed / vitesse du cylindre rpm  32

Espesor máximo chapa / Thickness max. / épaisseur maximale mm. 1,2 1,2

Longitud cilindro / Cylinder Lenght / Longueur du cylindre mm. 140 140

Ø Rodillos / Rollers / Galets mm. 62 62

Profundidad del cuello / Throat depht / Profendeur de gorge mm. 200 200

Dimensiones / Dimensions / Dimension mm. 670x320x600 1100x480x1480

Peso Neto-Bruto / Net-Gross weight / Poids Net-Brut Kg. 48 / 50 120 / 135

Código EAN / EAN code 8423640500426 8423640500587

BORDONERAS / BEAD BENDING MACHINES / BORDEUSES-MOULUREUSES MANUELLES

ACCESORIOS OPCIONALES / OPTIONAL ACCESORIES / 
ACCESSOIRES EN OPTION

ACCESORIOS DE SERIE / INCLUDED ACCESORIES / ACCESSOIRES INCLUS

12/U.E0



Referencia / Reference / Référence 

FTX-10 CUH

500375001

Referencia / Reference / Référence 

FTX-70-CU

500373201

Referencia / Reference / Référence 

FTX-40-CU

500373203
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• Matrices incluidas 1/2”, 3/4”, 1, 1 1/4”, 1 1/2”, 2”.

• Uso de fácil y preciso manejo.
• Ángulos hasta 120º.
• Juego completo de plantillas para 

diferentes ángulos de curvatura.

• Para realizar formas 
ornamentales en rejas, puertas, 
barandillas, balcones, muebles... 
en hierro, cobre, latón y 
aluminio.

MAQUINARIA PARA CHAPA Y TUBO / MACHINE FOR METAL SHEET AND PIPE / MACHINE DE TOLERIE ET TUYAU 

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL SPECIFICATIONS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES FTX-10 CUH

Capacidad / Capacity / Capacité Ton. 10

Recorrido émbolo / Ram strike / Course du piston mm. 155

Diámetro tubo / Tube diameter / Diamètre du tube  1/2”, 3/4”,  1, 1 1/4”, 1 1/2”, 2”

Dimensiones / Dimensions / Dimension mm. 710x590x220

Peso Neto-Bruto / Net-Gross weight / Poids Net-Brut Kg. 45 / 48

Código EAN / EAN code 8423640500419

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL SPECIFICATIONS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES FTX-70-CU FTX-40-CU

Máximo ángulo de curvado / Max. bending angle / Maximum angle de cintrage 120º -

Capacidad en plancha (En frío / en caliente) / Capacity in flat steel (cold/warm) / Capacité tôle (à froid/à chaud) mm 70x6 / 70x15 30x8

Capacidad en tubo redondo (En frío / en caliente) / Capacity in round steel (cold/warm) / Capacité tube rond (à froid/à chaud) mm 18 /22 15

Capacidad en tubo cuadrado (En frío / en caliente) / Capacity in square steel (cold/warm) / Capacité tube carré (à froid/à chaud) mm 16x16 / 22x22 13x13

Capacidad en ángulos (En frío / en caliente) / Capacity in angle steel (cold/warm) / Capacité angles (à froid/à chaud) mm 60x8 / 70x15 -

Peso Neto-Bruto / Net Weight-Gross Weight / Poids Net-Brut Kg 28/ 29 23 / 24

Dimensiones / Dimensions / Dimensions mm 390x290x280 500x320x230

Código EAN / EAN code 8423640500198 8423640500204

CURVADORA HIDRÁULICA / HIDRAULIC TUBE BENDER / CINTREUSSE HYDRAULIQUE

CURVADORA UNIVERSAL / UNIVERSAL BENDER / CINTREUSES UNIVERSELLES

Diámetro segmento / 
Diameter segment

Ø Tubo /
Tube

Máx. espesor/
Max. Thickness

Radio min./
Min. radius

Ángulo /
Angle

1/2” 21,3 mm 3,25 mm 62 mm 0-90º

3/4” 26,8 mm 3,50 mm 78 mm 0-90º

1” 33,5 mm 4,00 mm 98 mm 0-90º

1-1/4” 42,3 mm 4,00 mm 128 mm 0-120º

1-1/2” 48,0 mm 4,25 mm 148 mm 0-120º

2” 60,0 mm 4,50 mm 187 mm 0-120º



Referencia / Reference / Référence 

FTX-22-CT

500373215

Referencia / Reference / Référence 

FTX-38-CT

500373214
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MAQUINARIA PARA CHAPA Y TUBO / MACHINE FOR METAL SHEET AND PIPE / MACHINE DE TOLERIE ET TUYAU 

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL SPECIFICATIONS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES FTX-22-CT

Capacidad grueso tubo / Capacity thickness / Capacité épaisseur tube mm 0,8 - 1,2

Máximo ángulo de curvado / Max. bending angle / Maximum angle de cintrage 180º

Peso Neto-Bruto / Net Weight-Gross Weight / Poids Net-Brut Kg 24,5 / 26

Dimensiones / Dimensions / Dimensions mm  530 x 205 x 160

Código EAN / EAN code 8423640500228

ACCESORIOS INCLUIDOS / INCLUDED ACCESORIES / ACCESSOIRES INCLUS
Sets tubo redondo Ø externo 3/8”, 1/2”, 9/16”, 5/8”, 3/4”, 7/8”
Sets tubo cuadrado Ø externo 3/4”, 1”

Maletín de transporte

Set Round tube Ø external 3/8”, 1/2”, 9/16”, 5/8”, 3/4”, 7/8”
Set square tube Ø external 3/4”, 1”

Carry case

Sets tube rond. Ø extérieur 3/8”, 1/2”, 9/16”, 5/8”, 3/4”, 7/8”
Sets tube carré. Ø extérieur 3/4”, 1”

Coffret à transport

CURVADORA MANUAL / ROUND BENDING MACHINE / CINTREUSE TUBE MANUELL

• Curvadora de tubos manual FTX-22-CT. 
• Herramienta robusta y de fácil manejo, para el curvado de tubos 

redondos y cuadrados. 
• Completo juego de moldes para encajar los diámetros de tubo 

más habituales, juego de 6 sets para tubo redondo y juego de 2 
sets para tubo cuadrado. 

• Palanca con extensión para minimizar el esfuerzo del operario.

CURVADORA MANUAL / ROUND BENDIND MACHINE / CINTREUSE TUBE MANUELL 

• Curvadora compacta. FTX-38-CT. 
• Herramienta robusta y de fácil manejo. 
• De reducidas dimensiones y ligera de peso para un fácil 

transporte. 
• Palanca de gran longitud para minimizar el esfuerzo del 

operario.

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL SPECIFICATIONS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES FTX-38-CT

Capacidad plancha metal / Capacity sheet metal / Capacité tôle mm 8 x 30 / 6 x 50

Capacidad acero redondo / Round steel capacity / Capacité d’acier rond mm 16

Capacidad acero cuadrado / Square steel capacity / Capacité d’acier de tôle ondulée mm 16x16

Capacidad acero corrugado / Corrugated steel capacity / Capacité d’acier carré mm 12

Máximo ángulo de curvado / Max. bending angle / Maximum angle de cintrage 200º

Peso Neto-Bruto / Net Weight-Gross Weight / Poids Net-Brut Kg 22.5 / 24

Dimensiones / Dimensions / Dimensions mm 880x260x260

Código EAN / EAN code 8423640500211

ACCESORIOS INCLUIDOS / INCLUDED ACCESORIES / ACCESSOIRES INCLUS

Sets ejes Ø1”, 1-1/4”, 1-1/2”,  1-3/4”, 2”, 2-1/2”, 3”

Sets axis Ø1”, 1-1/4”, 1-1/2”,  1-3/4”, 2”, 2-1/2”, 3”

 Sets axes Ø1”, 1-1/4”, 1-1/2”, 1-3/4”, 2”, 2-1/2”, 3”



Referencia / Reference / Référence 

FTX-10-CPM

500391005
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MAQUINARIA PARA CHAPA Y TUBO / MACHINE FOR METAL SHEET AND PIPE / MACHINE DE TOLERIE ET TUYAU 

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL SPECIFICATIONS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES FTX-10-CPM

Ø Husillo / Shaft diameter / diamètre de l’arbre mm 30

Ø Rodillo superior / Upper roll diameter / Rouleaur supérieur mm 98

Ø Rodillo inferior / Lower roll diameter / Rouleaur inférieur mm 118

Peso Neto-Bruto / Net-Gross weight / Poids Net-Brut Kg. 153 / 170

Dimensiones / Dimensions / Dimensions mm. 500x480x680 / 870x770x340

Código EAN / EAN code 8423640500570

Tamaño Máx. mm.
Max. Size mm.

Dimension Max.

20x5
30x10

190
500

20x5
50x10

160
400

10x10
20x20

160
500

Trabajo que se puede realizar con los rodillos estándar
Work that can be done with standard rollers

Travail qui peut être fait avec des galets standard 

CURVADORA MANUAL / ROUND BENDING MACHINE / CINTREUSE TUBE MANUELL

• Construcción en acero fundido.
• Ejes y rodillos en acero templado, endurecidos y 

rectificados.



Referencia / Reference / Référence 

FTX-30-HV

500391002

ACCESORIOS OPCIONALES / OPTIONAL ACCESORIES / 
ACCESSOIRES EN OPTION

Referéncia / Reference 500391011  500391012 500391013

Tipo / Type 1 2 3
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MAQUINARIA PARA CHAPA Y TUBO / MACHINE FOR METAL SHEET AND PIPE / MACHINE DE TOLERIE ET TUYAU 

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL SPECIFICATIONS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES FTX-30-HV

Alimentación / Voltage / Alimentation V 380 / F3

Potencia / Power / Puissance Kw / Hp 1,1 / 1,48

Máx.capacidad tubo de acero / Max.capacity pipe steel / Max.capacité tube d’acier mm.  30x1

Máx.capacidad cuadrado de acero / Max.capacity square tube steel / Max.capacité carré d’acier mm.  30x30x1

Máx.capacidad varilla de acero / Max.capacity round steel / Max.capacité tige d’acier mm.  16

Máx.capacidad pletina de acero / Max.capacity fl at steel / Max.capacité plein d’acier mm.  30 x 10

Velocidad rotación eje principal / Rotating speed main shaft / Vitesse rotation axe principal r.p.m. 9

Peso Neto-Bruto / Net-Gross weight / Poids Net-Brut Kg. 244 / 282

Dimensiones / Dimensions / Dimensions  mm. 1.200x750x1.210

Código EAN / EAN code 8423640500402

Tipo / Type Dimensiones / Dimensions Min. Ø

Ø 15 / Ø 20
600

Ø 25 / Ø 30
40x40x2 / 40x40x3

400
40x40x4 / 40x40x5
Ø 35x2 / Ø 40x2

1.000Ø 45x2 / Ø 50x2
Ø 55x2 / Ø 60x2

Tamaño Máx. mm.
Max. Size mm.

Dimension Max.

40x40x3 1.000

50x15 350

50x30x3 1.200

Trabajo que se puede realizar con los rodillos estándar
Work that can be done with standard rollers

Travail qui peut être fait avec des galets standard 

CURVADORA ELÉCTRICA / ROUND BENDING MACHINE / CINTREUSE TUBE ELECTRIQUE

• Curvadora eléctrica de funcionamiento tanto 
vertical como horizontal.

• Pedales de control para giro izquierda o 
derecha. Paro de emergencia.

Posición uso horizontal

Pedal de maniobra con paro de emergencia



Referencia / Reference / Référence 

FTX-4-DB 

442200000 

Referencia / Reference / Référence

FTX1-P FTX2-P FTX-3-P
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MAQUINARIA PARA CHAPA Y TUBO / MACHINE FOR METAL SHEET AND PIPE / MACHINE DE TOLERIE ET TUYAU 

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL SPECIFICATIONS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES FTX-4-DB

Alimentación / Input voltage / Alimentation V 230 - F1

Potencia / Power / Puissance Kw - Hp 0,375 - 0,5

Tamaño chaflán / Chamfer size / Taille chamfrein mm. 0 - 4

Ángulo del chaflán / Chamfer angle / Angle chamfrein 15º - 45º

Velocidades / Speed / Vitesse r.p.m. 2.800

Dimensiones / Dimensions / Dimensions mm. 400x300x250

Peso Neto-Bruto / Net Weight-Gross Weight / Poids Net-Brut Kg. 28 / 41

Código EAN / EAN code 8423640500754

BISELADORA-CHAFLANADORA / DEBURRING AND BEVELING MACHINE / CHANFREINEUSES-ÉBARBEUSES

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL SPECIFICATIONS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES FTX-1-P FTX-2-P FTX-3-P 

Capacidad de presión / Capacity of press / Capacité de pressage Tn 1 2  3 

Máxima altura y diámetro / Max.height and diameter / Max.hauteur et diamètre mm. 110 x 100 180 x 123 285 x 163 

Longitud eje de prensado / Largest arbor / Longueur axe de pressage mm.  29 40 44 

Dimensión eje prensado / Ram square / Dimension axe pressage mm.  25 x 25 32 x 32 38 x 38 

Altura total de la prensa / Total height / Hauteur total de la presse mm.  355 445 615 

Dimensión de la base / Base size / Dimension de la base mm.  268 x 190 432 x 260 455 x 300 

Peso Neto-Bruto / Net Weight-Gross Weight / Poids Net-Brut Kg.  15 / 16 36 / 38 63 / 65 

Dimensiones / Dimensions / Dimensions mm. 290x140x350 460x200x460 460x240x640

Código EAN / EAN code 8423640500259 8423640500266 8423640500273 

PRENSAS MANUALES / ARBOR PRESS / PRESSE MANUELLE

• Prensa manual de robusto diseño y fácil uso. 
• Para la introducción y extracción de cojinetes por presión. 
• Plato base con 4 moldes.


